
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- Gutes Mittelklassehotel

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbüffet

- 3 x Abendessen im Hotel

- 1 x reichhaltiges Winzeressen im Weingut +

Weinprobe an der Mosel

- 3 x WanderführungZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

Evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen) Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

30.06.2024 - 04.07.2024 - Pistono Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

669 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

794 €

Weinwandern Mosel - Ahr - Rhein - 5 Tage

Aussichtsreiche Wanderungen durch drei traditionsreiche Weinbaugebiete 

Die Römer haben die ersten Reben in den Flusstälern der Region gepflanzt, weil Böden und Klima dafür bestens

geeignet waren. Mittelalterliche Klöster haben den Weinbau verfeinert und den Grundstein für eine einzigartige

Kultur gelegt. 

1.Tag: Anreise zum Hotel an der Mosel.

2. Tag: Moselweinberge in Winningen

Heute lernen Sie bei Ihrer ganztägigen Wanderung die Weinberge von Winningen kennen. Hier wird seit

Jahrhunderten Weinbau betrieben und Sie genießen herrliche Aussichten ins Moseltal.

Abends kehren Sie dann im Weingut Weyh ein. Die Winzerin serviert eine rustikale Platte und anschließend

präsentiert der Winzer mit Witz und Humor seine Weine.

Wanderung ca. 12 km. Leichte Strecke.

3. Tag: Rotweinwanderweg durch das Ahrtal

Vulkangestein, Rebenhänge, Quellen und einer der idyllischsten Wanderwege Deutschlands bilden die Kulisse des

wildromantischen Ahrtals, berühmt für seine großartigen Rotweine. Die Wanderung endet in Mayschoss, wo Sie

den Fasskeller der ältesten Winzergenossenschaft der Welt besuchen. Eine kleine Rotweinprobe darf nicht fehlen.

Anschließend geht es in die Ahr-Metropole Ahrweiler. Mit seiner vollständig erhaltenen Stadtmauer und den vielen

Geschäften und Lokalen versprüht der Ort einen ganz besonderen Reiz.

Wanderung ca. 10 km. Leichte Strecke.

4. Tag: Mittelrhein – Loreley und Super-Aussichten

Unsere Wanderung beginnt in St. Goar, zu Füßen der riesigen Festungsanlage von Burg Rheinfels. Auf den Höhen

angekommen, werden Sie aus dem Staunen nicht mehr rauskommen. Herrliche Ausblicke ins Rheintal auf Burgen,

Ruinen und Weinberge. Auf der gegenüberliegenden Rheinseite trotz der legendäre Loreley-Felsen den Zeiten. Von

den Oberweseler Höhen aus hat man eine schöne Sicht auf die Klippenlandschaft der Sieben Jungfrauen. Ihr

Wanderführer hat den richtigen Tipp, für eine gemütliche Einkehr.

Wanderung ca. 10 km. Mittelschwere Strecke.

5. Tag: Heimreise über Karlsruhe, Stuttgart und München. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen im Reiseverlauf vorbehalten)
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